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TÁVIRATOK.
Tisza István muiat.

Budapest, január 29. Tisza István 
gróf miniszterelnök uradalmában nagy 
vadászat volt vasárnap. Már vagy két 
héttel ezelőtt meghívta Tisza István 
gróf erre a vadászatra biharmegyei ba­
rátait. Nagyváradról odautazott Beöthy 
László főispán, Markovits Antal, Mis- 
kolczy Ferencz alispán, Miskolczy Barna 
és még számosán. Természetes, hogy 
a politikával semmi összefüggésben nem 
volt ez az összejövetel, a mely bizal­
mas. baráti jellegű volt és részt vett rajta 
a nagyváradi vendégeken kívül is több 
biharmegyei földbirtokos. Az ebéd f( lett 
azonban szóba kerültek a politikai ese­
mények is. Kérdezték Tiszát, hogy mi 
a terve a jövőre nézve.

— Semmi, éppenséggel semmi — 
fe’elte. Gazdálkodni fogok, a politikát 
pedig majd csinálják Andrássy,, Kos­
suth, Apponyi meg Lengyel Zoltán.

Mikor tovább faggatták, kijelen­
tette, Hogy teljesen visszavonul a 
politikai élettől.

— Még a mandátumról is le­
mondok.

— De hiszen nélküled kegyelmes 
uram hiányos lesz a képviselöház — 
mondta egyik vendége. Neked még 
van küldetésed.

— Hogy volna! — kiállóit fel 
Tisza nevetve. Az én küldetésem 
véget ért. Vagy nem elég, hogy meg­
csináltam az útját a független Magyar- 
országnak ?

Amint mondják, Tisza feltűnően 
jókedvű volt és éppen nem desperált 
a választások eredménye miatt.

Az Erzsébet-tér szobrai
Budapest, január 29. Fővárosunknak 

egyik legszebb sétányán, az Eizsebet téren 
mtg ez év folyt;már: löbb szobrászművész! 
a'k°!ác? állítanak föl, melyek ékeségei lesz­
nek l enesek a parknak, de egész Buda­
pestnek. A sétány közepén helyezik el azt 
s hatalmas szókékút a , a melyet nemrégi­
ben eihunyt jeles szobrászunk, Szécsi An 
jel kezde t el s a melyet utóda a közelben 
og brfejezni. Á tér négy sarkán négy szob 

tót állití nak. Ezek közül, Semmelweis 
gnf'czéi, a : agynevü gyermekorvosét most 

m n'i zza Strobl Alajos s az nemsokára 
ticzö! tőbe kufil. A mester a adóst ma­

gyar ruhában ábrázolja, balkezében könyvek- 
k: 1 s a talapzaton k s gyermekek láthatók, 
kik közül annyiak (letét men et e meg, 
A másik szobor Veress Páluóe, a magyar 
nők eme legkiválóbbjáé lesz, u mely már 
szintén nemsokára teljesen elkészül. A hát­
ralevő két szobor kérdését még nem oldot­
ták meg. Egyelőre arról van szó, hogy a 
magyar képzőművészet két legkimagaslóbb 
félfiainak, Munkácsy Mihálynak és Lotz Ká- 
rolyriak szobrait fogják fölállítani. Valószí­
nűbb azonban, hogy sz o szobraikat a Vá 
rosligetben, a Képzőművészeti Társulat Mű 
csarnoka előtt állítják fel s a (érre másokat 
helyeznek. A szobrokat Czigler Győző mű 
egyetemi tanár tervei szerint akként fogják 
felállítani, hogy a sétányból négy sarkán ki­
hasítanak egy darabot, ide hulyvzikel azokat.

Az elzüllöit kormánypárt.
Budapest, január 29. Kétségtelen, 

hogy a 67-es pártok még egyesülés 
utján sem képesek kormányalakításra, 
oly nagy elvi ellentétek választják el 
őket egymástól. A szabadé vüpárt egé­
szen fejetlen. A megválasztott képvi 
selök egész nap ácsorognak a Lloyd- 
kluban és tárgyalják a — Kossuth- 
pártból érkező híreket. Senki sem 
tudja, mi lesz. A legtöbbje restellt a 
nemzet Ítélete után labanczi álla­
potát és már többen ki is jelentették, 
hogy lemondanak mandátumaikról. 
mások ellenben, különösen azok, akik 
kevés szótöbbséggel úsztak meg a 
választást, hajlandók volnának be-! 
lépni a Kossuih-pártba. A szabad-1 
elvű párton a fejét vesztette mindenki, j 
A miniszterek sem tudjak összetartani j 
többé. A párt teljesen szétzüllőtt ; j 
ugyannyira, hogy az Andrássy-csoport j 
visszalépése esetén sem lehetne visz- j 
szaálliíani a párt önbizalmát.

Gyilkos asszony.
Budapest, január 29. A fővárosi rend 

őrség Pivo\annyik Mária húsz eves mps á 
mosnő e len körözőlevelet kiadott, I i január 
tizenötödikén Krompashon rablógyilkos-ágé1 
elkövetett. Gyilkosod szőkék-ju, nyakán bal­
ról hosszas n így forradás.

Három képviselőválasztás.
Makó, január 29. A függetlenségi 

és 48-as párt jelöltjét, Justh Gyulát 
egyhangú lelkesedéssel képviselővé vá­
lasztották,

Fiume, január 29. A választás 
nagy izgalom mellett kezdődött meg. 
A város teljesen kivetkezett okolt

nyugalmából. Nem csoda, hiszen itt 
mindig egyhangú választás utján 
szokták liferálni a város hagyo­
mányos kormánypárti képviselőjét. — 
A vasutasok és az állami tisztvi­
selők a 48-as Lorber József mellé 
álltak, akivel szemben Zanella Ri­
chard áll. A 48-as Lorher megválasz­
tása valószínű.

Baja, január 30. A kormánypárti 
jelölt visszalépett, igy a 48-as Rajk 
Aladárt egyhangúlag kiáltották ki kép­
viselőül

Elfogott tolvaj.
Budapest, január 29. Scí ulek Vilmos 

egyetemi tanárt meglopta masszőrje Sas- 
uteza 23 számú lakásán. Az Íróasztalt fel­
törte s 1609 márkát és 800 koronát vitt el, 
A tolvaj Kassovitz Herman, 33 éves rovott 
múltú ember, a kinek már számtalan Ízben 
akadt baja a büntető hatóságokkal. Szélhá­
moskodások és tolvajlások egész sorozata tér 
bed. Legalább 10 15 hamis nevet szokott 
használni. A megrögzött embert a n spókban 
K.irlsruliéban fogtak el, abo! szintén álnéven 
tartózkodott.

Izgalmas választások.
Gyoma, január 30. Ma reggel kez­

dődött el a választás iszonyú izgal­
mak közölt közt. A szocziálisták óriási 
tömegben vonultak fel a szomszédos 
községekből. Teljes erejével felvonult 
a 48 as Fábry Károly pártja is. Az 
eredmény kétes.

Orosháza, január 30. Az egész 
város már hajnalban talpon van. A 
szomszéd községekből már éjjel bejöt­
tek a választók. A szocziálista párt 
rendkívül, erős és aligha fog győzni az 
eddigi képviselő, a - 8-as párti Veres 
József. Valószínűleg pótválasztás lesz.

Ellopott ékszerek.
Budapest, január 29. Nagyobb ékszer­

lopás történt a fővárosban. Erényi Uhlmann 
Gyula müépité z Váozi-körut 27. . zámu la­
kásából eddig ismeretlen tettesek eilopt ;k 
4500 koronát érő ékszer!. A lopást, csakis 
oiyan valaki követhette el, aki a viszonyokk ü 
is • ru : vo!: A rendőrség nyomozza az ék­
szertolvaj' kát.

Elfogott széntolvaj.
Budapest január 29. Az Angyalföldön 

o:-ziond ík óta mit d n télen valóságos rabi 6- 
band alakul, amely megroh nj i a az nszál- 
l.tó vonatokat es azokat k fo zlja. Ha lati an 
vakmerő é” ml követik el a mp 'ist é* sem a

Báli toiletleket legszebb n tisztit
Hrabéczy Antal
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vasét személyzete, sem a rendőrség nem 
tudja megfékezni a szóntolvajokat. Tegnap 
véletlenül sikerült a széntolvajok közül egyet 
elfogni. Kz Molnár Sándor 30 éves napszá­
mos, aki úgy került a rendőrség kezébe, 
hogy leesett a vonatról és kificzamitotta a 
lábát. Nem tudott elaienekülni.

Az eddigi eredmény.
Budapest, január 29. A képviselő- 

választások eddigi eredménye : 164 
kormánypárti (a 19 szász képviselő­
vel), 162 függetlenségi, 26 dissidens, 
23 néppárti, 11 uj-párti, 1 demokrata, 
4 oláh, 1 rácz, 1 tót, 9 pártonkivüli. 
A függetlenségi pártnak 175 tagja lesz 
bizonyosan a Ház megalakulásáig.

nyakkendőid tolvajok.
Budapest, január 29. A nyakkendőtű 

tolvajok az utóbbi időkben ismét munkába 
léptek. Tegnap is három helyen működtek. 
E iopták Kérni József czipőkereskedő 100 
koronát érő, Baumhorn Lipót építész 250 
koronát érő ós Hegedűs Dániel magánhiva 
talnok 240 koronát érő nyakkendőtűjét.

Vármegyénk és vidéke. nővel. Elegáns barna ruhát viselt, (eltűnő 
fehér angora boával. Ez a Spirer Róza Né- 

— i metországbau sokáig a feminista mozgalmak
Elhunyt ev ref lelkéss. Vasár- vezetője volt. 

nap temették Gulácson Bagaméry Károly! Másfél évvel ezelőtt aztán feminista 
ev. rét. lelkészt az egész község nagy rész- czólokra összegyűjtött több ezer márkával
véte melleit. Az elhunyt 31 évet ólt.

Kivándorlás. Az amerikai kiván­
dorlás megindult Hajdumegyéböl is. A 
jobbmódu községekből is rászánják 
magukat a kisgazdák és mielőtt tönkre- 
jutásukat megvárnák, inkább kivándo­
rolnak és szerencsét keresnek Ameri­
kában. Szerencsétlen gondolat, nemzeti 
szerencsétlenség!

Hajdúböszörmény

Amerikába szökött. Amerikai kőrútjában, 
mint szocziáiista agitátor ismét nagyobb ösz- 
szegü pénzt gyűjtött öisze s egy szép napon 
megjelent Párísban. Idáig a tóvárosi detek­
tív részletesen számol be Spirer Róza él­
menyeiről s nagystílű szélhámosságairól, me­
lyek soráoan több rendbeli váltó és okirat 
hamisítás szerepel.

Mintegy tel evvel ezelőtt aztán, mikor I Madame Derier czimon szerepe, t Parisban,
! egy nemet detektív leleplezte, de az ügyes 

városa február j szélhámos nőnek nyoma veszett, mielőtt a

mint táncsobnö

2 ín választ országgyűlési képviselőt. Két i rendőrség kazéuea került volna. Itt Vára- 
jelölt áll egymássá! szemben: d. Benedek j don a szállodában chansoauttnek mondta 
Janos, a függetlenségi és 48 as p írt jelöltje | magát s mint a bőröndjein, kosarain levő 
és Böszörményi Sándor T.sza-hu .zár, aki vasúti jelző cz-iduiak elárulták, Oroszország- 
a legjobban ten oó, ha visszalépne, mert a 
legcsuíosabb bukás vár reá. Hiszen meg az 
is büu volna, feltételezni o nagy szinmagyar 
hajduváros közön égéről hogy most amikor 
a függetlenségi eszmék országszerte oly nagy 
győzelmet arattak, oemzettipró kormánypártit 
válasszon képviselőjének. Olyan szégyen

Az öreg féri bosznja.
Vérengzés a választás után.

Véres szerelmi dráma játszódott le 
minap éjiéi Giliád temesmegyei községben, 
ahol egy megcsalt férj állott boszut a fele­
sége csábitóján. Az eset, mint nekünk Írják, 
a következő :

Polyeszku Demeter odavaló paraszt 
gazdának, igen szemre való fiatal felesége 
van, aki az öreges férj mellett nem igen jól 
érezte magát.

Egyideig csendesen megadással tűrte 
ezt a helyzetet, de aztán akadt vigasztalója, 
még pedig Krisztics Vierentia gnadi legény 
személyében aki az ősszel jött baza a ka­
tonaságtól.

Az asszony eleinte csak titokban vála- 
szolgatott a legény üzeneteire, majd később 
találkoztak is egy odavaló vónasszony há­
zánál. Ettől kezdve a szerelmesek gyakran 
találkontak házon kívül. A képviselő válasz 
tás alkalmával Popeszku elment hazulról a 
többi szavazókkal s elmenetele oiőtt kije 
lentette, hogy csak másnap reggel jön haza 
a többiekkel együtt.

Ezt a kedvező alkalmat a szerelmesek 
kedvezően akarták falhasználei. A me 
nyecske jó vacsorát s puha ágyat készített 
a szeretőjének. Éjfélutáu azonban egyelőre 
nem várt ésett zavarta meg a szerelmese 
két. A választás ugyanis korábban nyert be 
fojezóst, mint máskor, ennélfogva a jó gilá 
diák is már éjfél után hazaértek, Popeszku, 
a mint. benyitott a szobába, a legnagyobb 
meglepetésére az ő helyén más férfit talált

Popeszku Demeter ittas állapotban is 
lévén, de meg ez a nem várt eset is annyira 
felizgatta, hogy rögtön határozott a tenni­
valókról. A konyhában felkaptta a baltát s 
azzal rávetette magat a csábitó legényre, 
akit előbb letepert s azután agyonverte. Ami 
kor a csábitóval végzett az aszszonyt vette 
elő s erre is néhány csapást mért már, de 
ekkor a lármára összfutott szomszédok beha 
toltak a lakásba s ezek kimentették a bűnös 
asszonyt a gyilkos kezei közül.

Popeszku még azon véresen, kezében 
a véres baltával ment a csendőrségre, ahol 
előadta a történeteket, amire letartóztatták.

bói jött, a hol valószínű, 
próbáit szerencsét.

A tóvárosi rendőrség nagyobb összegű 
váltóhamisítás miatt körözi. Ugyanis fel év 
előtt ogy külföldi pénzintézet hamisított 
utalványára 10 000 forintot fizetett ki neki 
u Pesü Hazai Takarékpénztár. A nagy stilü 

lenne ez ez ősi hajduvúrosra, amelyet a tör- j kalandorát) mindezideig kisiklott a rendőrség 
ténetéhő! sohasem lenne képes kitörölni, j kézé ól, most azonban ugylátszik nyomába
Szégyent hozna uz egész Hajdúságra, ha a 
Tisza-huszár Böszörményi Sándort küldené 
fel a képviselőházba. Ez az alak a régi ke­
rületében még fel sem mert lépni. Kiseprőz- 
tók volna az asszonyok ! A volt kerülete (a 
krassó:) is 48 as képviselőt választott. Mik- 
lossy Gyula birtokost, aki az utolsó napokban 
.épeit tel. A leghelyesebben tenné ez a Tisza- 
huszár.jbü visszalépne és nem mőteíyeznó to 
vább Böszörmény városának igaz, magyar 
népét a potyavacsorákkal, ameiyek czólra 
úgy sem vezetnek, mert hajduvarosban nem 
lehet annyi szavazót összefogdosai, hogy 
velők győzni lehessen. A legokosabb lenne 
visszalépni az úgyis czéltalan küzdelem 
előtt.

Elfogott utonállók. Vakmerő rab 
lókról rántottá le a leplet Htjdunánáson a 
esendőrség M igi Kálm án ós fia, Sándor ez 
a két u ónálló, akik a vasúti állomáshoz 
vezető utón követtek el leginkább ulonáüa- 
ssikat. E hó 23-án este Tóth Lajos volt 
városi pénztárok nejéi tánadták meg, aki 
segítségért kiáltozott, mire a két rabló főidre 
tepertő és ütlegelni kezdte. A közolnen dől 
gozó faraktári munkások segítségére jöttek 
a megtámadott úrnőnek, mire a rablók el­
menekültek, de a munkások feiösmerték 
őket ós a esendőrség elfogta őket. Beösoior- 
tók, hogy hat év óta ott követték e! az ed­
digi rablásokat. Nagy Lászlóné, Nagy De 
meter megrablásat is az ő leiköket terheli.

értek a fővárosi dotekiivek jól vannak érte­
sülve Spirer Róza útjáról s valószínű, hogy 
a napokban a letartóztatásról kapunk hirt.

Nagyváradon a rendőrség a távirat 
vétele után mindenfelé kereste a rejtélyes 
fehér boás idegen , de már a délután a 
Pannóniából elutazott. Hogy merre vette 
útját, azt nem sikerü t megállapítani, mart 
a dóiu,au négy órakor induló kolozsvári vo­
nathoz hajtatott ki s öt órakor még az ál­
lomáson láttuk.

Nemzetközi szélkámosnő.
Érdekes, feltűnően öltözködött fehér 

boás sovány nő keltett feltűnést Nagyvára­
don. Kísérőjével, fekete körszakállas úrral 
érkezett reggel Kolozsvár lelöl és este már 
nyomtalanul eltűnt. A feltűnést keltő idegen 
a Pannónia szálló vendége volt s költekező 
pazarságával magára vonta a rendőrség fi 
gyeimét is. Délután váratlanul egy távirat 
aztán leleplezte a rejtélyes idegent.

Egy főváron detektív tudatta a nagy 
várad! rendőrséggel, hogy Spirer Róza Európa 
összes nagyobb városaiban ismert nagysti ü 
szélhámosnő a napokban Nagyváradon ke 
resztül utazik. A fővárosi delek iv leírása 
mindenben egyezik a fe tűnést keltő idegen

„.".r-rr"™“' . TlUfl W1H 11 Az árak olcsöbbakisiat bárból
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tiiOOMSASO*.
— Választások a Zion-egylet- 

ben. Vasarnap délután tartottak a Zion- 
egyletben a választásokat, amely délután 2 
órától éjszaka 12 óráig eltartotott. Megvá­
lasztanak • Ifj. Schvarz Vilmos, Hoffmann 
Sándor, Scawarz M L. Erneaich Arnold, 
Rózsa Lajos, Rosenberg Simon, Keiner 
Adolf, ifj. Wider Samu, Bányai József, 
Kurcz Dávid, Kronovitz Ignáez, Glück Adolf, 
ifj. Kellner Dávid, Wuisz József, Molnár 
József, Fenyss Mór, Rózsa Ignáez, Herez- 
felder Geya, Scówarz Ármin, Gottlieb Dávid, 
Klein Miitaa, Steiuer Gyula a rendes tagok 
sorából; Fenyő Sándor, Fejér Ferencz, 
Stern József Hocnfelder Jakab, Tarai Far­
kas, Khon Lipót, Lusztig Ddzső, Rosenfeld 
Sa.amon, Rosiuger Lajos, dr. Freund Jenő 
a partuló tagok sorából.

— As iparos kör bálja. Február 
hó 5 ikén ie -z az Iparos-kör balja. A még- 
hivók mint szét küldettek és a rendezőség 
ez utón kéri fal mindazokat, hogy a kik 
tévedésből meghívót nem kaptak, hogy ez 
iránti kérelmükkel az ipartestülethez fordul­
janak, a hol is kérelmüket készséggel fogják 
teljesíteni.

— Hásasságkötósek és eljegy-
sések. A helyben állami anyakönyvi biva 
tálnál a hót folyamán házasságot kötöttek : 
Molnár Aulai Vegh Juliá .naval, Oláh Sán­
dor Király Jul ánnaval, Róth Ignác* Amsei 
Gizellával, Pósalaki Janos Szilágyi Máriával, 
Suba Ferenc- Veres Juliánnával, Varga Já­
nos Arany Eszterrel, Kovács István Bakóczi

mSI Avat és wéssse tafstébsn és semmit nem kell ráfizetni.
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Erzsébettel, Xiss Imre Bruckner Máriával, 
Kapitány Ferencz Sarkadi Juliánnával, Fo­
gási Sándor Sóvágó Zsuzsannával, Paksi 
Sándor Kozma Juliánnával, Kis József Cbrin 
Annával, Kovács József Trenke Máriával, 
Rózsa Mihály Rezes Juliánnával. Összesen 
14 pár. — Ugyunottan az elmúlt héten ki­
hirdetés végett jelentkeztek : Kendrella János 
Keresztesi Margittal, Kovács Ferencz Rusz- 
bacher Annával, Szarvas József Nagy Esz­
terrel, Magyar Gábor Vasa Juliánnával, Szegő 
Sándor Tóth Esz'erre!, Csansk István Sipos 
Juliannával, Kis Sándor Nagy Juliánnával. 
Szilágyi József Bencze Juliánnával, Mosko 
vicz József Stómer Marival, V. Balog Sán­
dor Kozma Juliánnával, Kegyes Ferencz Ju­
hász Erzsébettel, dr. Szász Ernő Popper 
Klárával, Ember Gyula Bnlla Etelkával.

— Elgázolt választók. Mogrendi ö
szerencsetlenseg történt — mint értesülünk
— d zsolczat vasúti vonalon. Zolczához 
közei négy választó polgár, kik kissé kapa 
tejtik voltak, u vasúti pályatesten halad ak 
s nem vették észre — daczára a mozdony 
figyelmeztető füttyének — a közeledő vo 
autót. A vonat mozdonya elütötte a szána­
lomra méltó embereket, kik közül kettő 
szörnyet halt, mig ketten életveszélyes sérü­
léseket szenvedtek. A szerencsétlenül jártak 
gróf Serényi Béla államtitkár szavazói 
vol ak és a potyaboiból rúgtak be oly 
nagyon, hogy a vonat füttyét sem hallották.

— Az altiszti kör bálja. A deb- 
reczeni mav. altisztek téli tánczvigalma feb­
ruár hó 4-én este lesz az állomás i épület 
I—II, osztályú éttermeiben. A rendezőség 
mindent elkövet, hogy ez a mulatsága is 
jól sikerüljön és a résztvevő közönség meg 
legyen elégedve, s az érdeklődésből ítélve 
jól is fog sikerülni. A hölgyöket díszes táucz- 
ránddel lepi meg, mely Dávidházi Kálmán 
helybeli törekvő iparos diszmüvas műhelyé 
ben készül és vasúti dolgot symbolizál. — 
Meghívókért a mai napig sokan jelentkez­
nek, mely óhajnak a rendezőség készséggel 
tesz eleget.

— Népesedés. Az elmúlt héten 
összesen 54 születód — 26 fiút, 28 leányt
— és ezzel szemben 52 halálozást jelentet­
tek be. így a lakosság száma e héten ter­
mészetes utón 2 vei növekedett.

— Merénylet a Kossuth-utczán.
Nagy izgalmat keltett vasárnap délután 
a Kossuth-utczán az a merénylet, me­
lyet Deák Sándor kőműves követett 
el, a bőrrel bevarrt ólmos botjával le­
ütvén az előtte gyanútlanul haladó 
Varga József honvéd utcza 39. sz. a. 
lakó kubikost, aki menten összeesett. 
Percze György, Varga barátja megra­
gadta a tettest, de az kitépte magát a 
kezei közül és elmenekült. A vakmerő 
merényletnek állítólag politikai háttere 
▼an, Deák nemzetközi, Varga pedig 
újjászervezett szocziálista lévén.

. . Polgári kör bálja. Mintha a 
™gijó magyaros polgár-bálok legezebbike 
obredt volna föl hosszú, zsibbadt álmából 
vasárnap este. Családias fesztelenség párosult 
az este a polgári köri rég hírneves mu- 
atságán a mulatozók vig kedvével. A táo- 

Sámuel tan esős, mint a ren 
*j bizottság elnöke nyitotta meg ropogós 
csárdással már fél kilencz ómkor s folyt a 
V1® multttság világos virradtig. Városunk ve­
zető fórfiai közül megjelentek : Szabó Kál­
mán országgyűlési képviselő, Vecsey Imre 

jegyző stb. A női tánezrendek méltó fel 
uést keltettek eredeti szerkezetükkel és 

magyar stilü díszítésükkel. A jelenvolt asz- 
wenyok és leányok névsorát kővetkezőkben

Mik». A!m,0-jroJr: Moln4p Jóxsefné, Audirkó 
■iiháiyoé, Szigeti Gábomé, Tóth József né,

Portörő Bálintné, Daku Jánosné, Ki s Lász- 
Ióné, Jámbor íairóuó, Fésűs Jánosáéi Halasi 
Jánosné, Bolong Sándorné, Szathmáry Fe­
lnézné, Kertész Iinróné, Csóka Sámuelnó, 
Kovács Jánosné, Koppányi Istvánná, Kis 
Mibályné, Tóth Miháiyné, Tiszai József ié, 
Vilmanyi Ferencmó, Köböl MihUyné, Hor 
vath Józsefné, Bundi Sándorné, Pósalaky 
Mihá yné, Kovács Bálintné, Dalmi Károlyoé, 
Dalmi Istvánná, Faragó Báliamé, Nagy G:t- 
borné, Balogh Istvánné, ‘ Deák Józsefné, 
Martinyi Károlynó, Szathmári Józsefné, 
Török Istvánné, Hadházi Kálmánné, Pocsi 
Ifhréné, Kiss Bálintné, Raici Gyuládé, Járay 
Ödönné, Mészáros György ne, Petöó György 
né, Bőr Sándorné, Kovac Jánosné, Erdei 
Péterné, Kertész Istvánné, Bt ogh Lajosnó, 
Balogh Józsofnó, Bujdosó Istvánné, Mé;-za- 
ros Dánielné, Tóth Andrá né. Szilágyi Fo- 
reeczoé, Polgári Mártonná, Kovács Ist.áaaó, 
Szathmári Gyuláné, Újvári Györgvne, Bihari 
Istvánné, Gombos Gergelyre, Loskó Fo- 
renezné, Erszény Andrásné Mih ily Istvánné, 
Brtos Józsefné, Lipuay J.zsifuó, Szepesi 
Pó érné, Gombos Ferenc/.nc, Szilagyi Gá- 
bor né, Sifár L iszlónó, Ekíi Jánosné. Kovács 
heronezné. Hevessy Jánosné, Molnár Já­
nosáé, Kántor Ferenczné, Koucz Jánosné, 
Nagy Jánosné, Ormós őndrasne, Vtrga 
Imréné, Tóth Józsefné, Kovács Peter é, 
Váradi Józsefné, Sigér D inielnó, Sülni 
Sándorné, Kovács Miháiyn j, Nagy Ferenczné.

Leányok: Molnár Mariska, Molnár 
Böske, Audirkó Érzőké, Po gári Juliska, Vass 
Mariska, Vass Eszter, Szigeti Esztike, Tóth 
Juliska, Kálmán Erzsiké, Daku Mariska, Daku 
Esztike, Kiss Rózsik^, Jámbor Esztike, Fésűs 
Mariska, Szilágyi Zsuzsika, Szathmari Ma­
riska, Peter Melinda, Ujfulusi Mariska, Kiss 
Mariska, Kopányi Juliska, Tóth nővérek, Tóth 
Erzsiké, Tiszai Erzsiké, Vilmanyi Esztike, 
Szűcs Erzsiké, Horváth Erzsiké, Bund Ju 
liska és Esztike, Tóth Kamiin, Kovács Róza, 
Kovács Erzsiké, Dairny Pirosba, Faragó nő 
vérek, Deák Bözsike, Martinyi nővérek, Szath 
mary Juliska, Török Esstiío, Pocsi nővérek, 
Győri Erzsiké, Bőr Erzsiké és Mariska, Mó 

I száros Esztike, Pető Érzsiüe, Göbel Joláuka,
; Erdei Juliska, Banyai Ma git, Kertész Er- 
I zsike, Balogh Piroska, Bujdosó Erzsiké,
I Gönczi Margit, Széplaki Sára, Tóth Erzsiké,
! Szilágyi Juliska, Fürr Aranka (T. Füred.). 
Polgári Böske, Kovács Mariska, Újvári Mar­
git, Bihari Kuticza, Veres Juliska, Erszény 
Erzsiké, Botos Margó, Mihá yi Böske, Vasáry 
Erzsiké, Sáfár Ilonka, Ekli Bö ke, Kovács 
Juliska, Molnár Erzsiké, Ecsedi Erz .ike, Nagy 
Mariska, Ormós Mariska, Ormós Juliska, 
Szabó Erzsiké, Szuchán Rózsika, Tóth Ró« 
zsika, Varga Erzsiké, Varga Mariska, Tóth 
Rózsa, Kovács Esztike, Várnái nővérek, Sigér 
Esztike, Sallai Zsutsika, Kovács Mariska, 
Nagy Esztike, sib.

— Jelmezes bóhóca-eetéljr. A
jövő vasárnap, február 5 ón nagyszabású 
álarezos és jelmezes bohóc :ostélyt rendez 
a .Korona" termében Schaf János okleve­
les táucstanitó. A belépő dij 1 korona 50 
fillér.

— Sürgős panasz. Lung Károly 
piacz utcza 81. sz. a. szolgáló hetes nagy 
panasszal állított b t a rendőrség bűnügyi 
osztályára és nem kevesebbet követelt, mint 
azt, hogy a főkapitány élén az egész rend 
őrség álljon talpra és nyomozza azt a lel­
ketlen zsiványl, aki az ö ládáját feltörte és 
1 korona 10 fillér kés •pénzét, összes vagyo­
nát ellopta.

— Zene-estély a Magyar-Király
kávéházban. Napról-napra fokozottabb 
látogatottságnak örvendő, pompásan ren­
dezett Magyar Király kávéházban m este 
Rácy Károly teljes zenekarával hangversenyt 
tart. A figyelmes és előzékeny kiszolgálás­
ról az előnyösen ismert Erős Jakab kávás 
gondoskodik.

1 Ráoz Béla bankirodája Debreczen, 
Csapó-utcza 12. sz. a. Olcsó töilesztéses 
kölcsönöket elsőrangú pénzintézetnél rövid 
idő alatt kieszközöl. Többféle tartozásokat 
egy helyre convertál.

z Olcsóbb lett a pénz 1 Mennyi­
vel ? megtudható e 27 pénzintézettel ös­
szeköttetésben levő Rácz Béla bankirodájá­
ban Debreczen, Csapó-u. 12. Kölcsőnügyek 
gyorsan és pontosan elintéztetnek a legol­
csóbb kamat mellett.

x Báli legyezők, illatszerek, szap - 
panok, fésűk hajtük. kefek, úgyszin­
tén mindenféle pipere csikk külön 
legezségek igen olcsón kaphatók 
Mentse Henrik újdonságok áruhá­
zában.

Színház.
Miniszterválság. „

(Bérezik Árpád vigjátéka. A debre széni városi szín­
házban először adták : 1906. január 29-én.)

Bérezik veterán színműíró. Sok derűs 
este, a Nemzeti Színház nem egy zajos si­
kere fűződik az ő nevéhez, aki immáron 
nyugalomba vonulva az öregkor életismere- 
tévéi, nyugalmas bonbomiával tekint el a po­
litikai tülekedésen, melynek közepében élt 
sokáig, de csak mint figyelmes szemlélő.

Sok furfangot, kópmutatást, politikai 
stréberkedést, ügyes kapaszkodók k,irmai si- 
köreit s meg hamarabb zuhanását szerblóite 
végig a csöndes háttérből Végül most érté­
kesítette megfigyeléseit és színpadra hozta 
.mind e sok mozgó pecsenyét."

Nem vagdalko .ik a szatíra korbácsá­
val, a sokat tupasztaltság megbocsátó rao- 
solyávul mutat rá alakjaira : ime nehány 
kép a politikai események kul sszái mögül, 
akik csinálják, nem jók, nem is rosszak, 
csak emberek, hiúk, kicsinyesek.

Egy jámbor, vizet nem zavaró kormány- 
párti képviselő köré csoportosítja e képeket, 
akibe a felesége erővel önti bele az ambí­
ciót, hogy miniszter akarjon lenni. Az am- 
biczió fel is ébred benne, meg is próbálja, 
hogy tárcsát szerezzen, de bizony három 
felvonás küzdelmeivel sem tud többre menni, 
mint hogy megkapja a miniszterelnök — 
meleg kézszoritasát.

A darab nem nagy igényű, de jóizü. 
Nehány jól eltalált rmvneluk fotográfia mo­
zog benne. A két első felvonás eléggé moz­
galmas is. De a harmadikban már kifárad a 
szerző találékonysága.

A szóáradatba csak itt-ott villan balé 
találó mondás, vagy ügyesebb ötlet.

Az előadás azonban kitűnő volt. Meg­
erősített régebbi meggyőződésünkben, hogy 
t. i. a társulat a könnyed vígjátéki műfaj­
ban a legerősebb.

Ezúttal az összjáték is kifogástalan 
volt, a szereplők mind a darab érdekében 
s nem a maguk érvényesítése kedvéért ját­
szottak. Hahnel, Menszáros, Arday Ida, 
Hegyi Lilt, Ebergényiné egyrészről, Paágyi, 
Faragó, Csortos másrészről igen jó vígjá­
téki együttest hoztak össze. Criky, Szilágyi, 
Viráyhaty néhány mamelukfigura eléggé 
sikerült torzskópót adták. Az egy Sebestyén 
alakításával nem voltunk tisztában. Szájas 
ellenzéki strébert ke lett adnia, de nehány 
külsőség kedvéért úgy laszik elejtette a 
szerepe lényegét.

A jó előadás roe'lett a legteljesebb 
aktualitás is segítségére van a darabnak, 
mely különben, mint mondottuk, egyálta­
lán nem haladja meg a közepesség színvo­
nalát.

Az újdonságot nem nagy, de annál 
figyelmesebb közönség nézte végig.

/



UtiBKb.CZKLNÍ KUüGKiliE;-j i>.fhvv, 1905. januái 30.

Apró hirdetések.
lt) szóig *0 fillér, azontúl minden sző 4 fillér. A 
1 egkleebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­

dett minden szó 4 fillér.

lines többé „Influenza“ hu a világhírű „Tri 
eszti Gyógy Cognacból“ legkissebb mennyi­
séget is iszik bárki. 1 üveg 10, 20, 30. 
40, 50, 60, 80. 1.—, 1.20, 1.50, 2.—, 
2.50 kr. Kaptaló Merkii Fereucznél iü- 
vészkert-u. 14.

és

Szebaberendezésekhez plus és bőr kepkero
tek és fali diézek modern kivileiben kő 
sziliéinek Antalfy diszmüvésnél Piaéz-u 31.

A városi bérházban Simonffy-utcza 1. szám 
alatt 3 szoba és előszobából álló, ii ódá­
nak vagy garcon lakásnak alkalmas má 
sodtmeleli helyiség május 1 re kiadó. 
Értekezhetni az Ipartestületnél.

ügyes fiatal asszony szerény igényi kkel ál 
landó alkalmazást talál a gőzmosódában 
Széchonyi-ii. 42.

Hölgyeknek ! Popper Dávldné oki. szülésznő 
lakik : Széchényi-utcza 27. sz.

IÓ házilag készített boreczet eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

1 kiló szilva 12 kr., 1 liter petroleum 16 
kr., naponta friss teavaj kapható Glück 
Izidor fűszer üzletében, Péterfia-u. Ugyan­
ott egy kis boltiszolga vagy egy tanuló 
felvétetik.

! DEBRECZílN, Kisíemplombazár.

I Báli idényre
Selymek

I j Victoria Ms^aline, Luissienne

y
elyem batist -
ideit szinben-l

Finom Ruhaszövetekből,

Birtokot keresek megvételre készpénzzel. 
Czim a kiadi hivatalban.

állandó és nagyszabású

Maradék Vásárt
íymnasiumi, polgári és elemiiskolai tanú 

löknek órákat adok. Vizsgálatokra, érett- 
ségiie is, 5 hó alatt előkészítek ; szegény-1 
sorsuakat teljesen ingyen. Czim „Joghall-! 
gató“ Késes utcza 6. szám.

Hyngalmazott úriember állandó irodai alkal­
mazást keres szerény feltételek mellett. 
Czime a kiadóhivatalban.

üzleti könyvek félárban kaphatók Hoffmann 
és Kronovitz könyvnyomdájában Piacz 
utcza 49.

lázakhoz va'ó mosásra ajánlkozom, József­
kor. herczeg ulcza 33. pinczelakós balról 
1-ső ajtó.____ _____________________

10 hectoliter 1880. 1885. és 1886 os igen 
nehéz diószegi bakator 35 írtjával, kisebb 
részletekben is eladó. Czim a kiadóhiva­
talban.

Hyomdász tanuló felvétetik a kiadóhivatalban.
14 évesnél idősebb fiuk tisztességes foglal­

kozást kaphatnak. Czim a kiadóhivatalban
11 od elemi fiú oktatására izraolita kisa-szony 

kerestetik. Ajánlatok a díjazás feltünteté­
sével kéretnek. C-iin a kiadóhivatalban.

Mérnökiirodánkat
Debrcczenben

Bank palota, I főlépcső. II emelőt 
28. sz?m alatt

megnyitottuk,

Sipos és Szász

tartunk fenn.
r, m '

nőfdivat és szőnyeg áruház
DEBRECZEN, Hossntb-n. 5.

500 koronát
űzetek anuak, ki a Bäi'tilla fog vizének használata mellett 
Üregje 70 fit., valaha iámét fogfájást kap. vagy „zij* 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) BarttUa- 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Ka]ihaté 
minden gyógyszertárban és drogouériában — Csakis 
„Bartilla fogviz“ kérendő. Hamisítások bejelentése jé 
utatmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, Mr- 

mentve küldök 7 üveget 5 kor. 20 fillérért.

18/1905. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alólirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-u értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti kir. törvény­
széknek 1901. évi V/108730, számú végzése 
következtében dr. Sebes József ügyvéd áltál 
képviselt Bucii és Gergely budapesti c*ég 
javáre Leitner Márton és neje ellen 5932 
kor. s járulékai erejéig 1901. évi nov. hu 
16-án foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján felülfoglalt és 6608 koronára becsült 
következő ingóságok, u. m. : cséplő garni­
túrák és egyéb ingóságok nyilvános árveré­
sén eiadatnak.

Mely árverésnek a derecske! kir. jáias 
bíróság 1901 ik évi V. 249/7. számú végzésé 
folyán 5932 kor. tőkekövetelés, ennek 1901. 
évi október 15. napjától járó 6% kamatai, 
1/1°/e váliódij és eddig összesen 207 i.or 
45 fillérben biróiiag már megállapított költ­
ségek erejéig Monostorpályiban alperesek 
lakásán és a pusztán leet dö eszközlésére
1905. évi február hó 14 ik napjának délelőtti
11 Órája batáridőül kitüzetik es ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. övi LX, t.-cz. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
becsarvn alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltattak, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t. ez. 120 §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Derecskén 1905 január hó 26 
napján.

Sipos Oergely,
kir. bir. végrehajt 6.

Eddig felülmúlhatatlan
IVlaager Vilmos^féle

valódi tisztított

májolaj

Csak akkor valódi,
ha a háromszögű palack 
az itt levő szalaggal [vö­
rös s fekete nyomás sár­
ga papíron} van elzárva.

© 'JLLIfEL
ffi

0

PrbtoraUrfá
■VeratMussitfeiM

törvényszékileg védett sárga csomagolásban üvegje 2 
kor., fehér csomagolásban üvegje 3 kor.

aager Vilmostól
bécsbén.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott
és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek IS 
különösen ajánltat k és rendeltetik mindama eseteknél, 
n elyc'.nél sz orvos az egész testi szervezet, különösen 
mell- és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodasat, 
a nedvek javítását valamint általában a vér tisztítását el 
akarja érni - Kt pb k. azosztr. magy monarchia leg­
több gyógyszertárában és gyógyszerárú kereskedésében.
Ft raktár és főelárusitás az osztr. magyar monarchia

részére :

WÄÄGER VILMOS BECS
111/3., Heumarkt 3.

Uíáneáeok törvényileg tiltatnak.
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Svomalott Hoffm-um és Kx-on > lk MT Debraezenbeu, ■iával özemben


